

Лучше поздно, чем никогда: спикер Додатко познакомился с избирателями

Председатель Законодательного Собрания Красноярского края Алексей Додатко посетил Северо-Енисейский район. Напомним, что во время избирательной кампании Андрею Игоревичу было недосуг заниматься агитационной работой и знакомиться с избирателями, что, впрочем, нисколько не помешало ему избраться депутатом ЗС от Кежемской региональной группы.

[Новый созыв ЗС: секретарь-председатель Додатко и утешительное вице-спикерство для Натарова](#)

Как бы то ни было, став народным избранником, Алексей Додатко не забыл о избравшей его территории и отправился в запоздалое послевыборное турне по Северо-Енисейскому району. Как сообщает пресс-служба регионального парламента, в ходе рабочей поездки Алексей Додатко побывал в школах, больницах, библиотеках, на спортивных объектах и принял участие в обсуждении различных вопросов и перспектив социально-экономического развития территории с местными жителями.

Спикер назвал Северо-Енисейский уникальной территорией, поскольку она самостоятельно формирует свой бюджет – в том числе благодаря работе здесь крупных предприятий.

– Северо-Енисейский район – это площадка реализации экономических проектов в рамках КИП «Енисейская Сибирь», таких как развитие производств «Полюс Красноярск» и «Соврудник». Кроме того, за счет бюджета ведется строительство Высокогорского моста. Благодаря таким проектам позиции муниципалитета в крае усиливаются, – излучал позитив Додатко.

Но,
как



водится, в бочке хвалебного меда нашлась и чайная ложечка конструктивной критики. Так, высокий гость подметил, что местные власти и крупный бизнес сотрудничают по социальным проектам, однако некоторым из них нужна поддержка края, к примеру, дороге Епишино – Северо-Енисейский, строительство которой ведется не один год, а также развитию авиасообщения.

Еще одна задача, для которой следует объединить усилия бизнеса, краевой и районной власти, – это строительство нового терапевтического корпуса Центральной районной больницы. Прежнее здание было построено в 1934 году и признано аварийным.

– *Сообща в кратчайшие сроки мы решим задачу по возведению отделения больницы,* – веско заявил спикер Заксобрания.

Судя по той уверенности, с которой дает обещания Додатко, бывший руководитель агентства печати и массовых коммуникаций Красноярского края вполне освоился в депутатской шкуре.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 21366 19.11.2021, 12:39 📌 648

URL: <https://babr24.com/?ADE=221393> Bytes: 2467 / 2318 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1500** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)